

REFERAT

Privind atribuirea spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință din Timișoara, str. Vaslui nr.24, catre FUNDATIA TIMISOARA '89-Fundatia Petru Ilesu

Spațiul cu altă destinație decât aceea de locuință situat in Timisoara, str. Vaslui nr.24, fosta Scoala Generala nr.29, este compus din 2 corpuri de cladire cu suprafata utilă totală de 281,12 mp.

Imobilul este înscris în Cartea Funciara nr.423716 Timișoara, nr.top. 395/a/6 ca si "scoala generala în proprietatea Municipiului Timisoara-domeniu public. In prezent, scoala este dezafectata, aceasta nemaiservind procesului de invatamant.

Fundatia Timisoara'89, prin cererea nr. înregistrată sub nr.SC2012-12790/24.05.2012, solicită atribuirea spațiului mentionat anterior, pentru sediu.

Imobilul in care pana in prezenta functionat Societatea Timisoara '89, a fost revendicat de catre fostii proprietari si castigat de acestia, fundatia fiind in situatia de a fi evacuata.

Obiectul de activitate al Societatii Timisoara '89, il reprezinta **Serviciul de Urgențe Sociale pentru persoane în criză**: adulți și copii ai străzii, vagabonzi, cerșetori, muncitori zilieri itineranți, adolescenți proveniți din casele de copii, persoane care și-au pierdut locuința în urma evacuărilor sau incapacității de plată a cheltuielilor de întreținere, foști deținuți de drept comun care, pentru a se integra trebuie ajutați cu adăpost și hrană până reușesc să-și găsească loc de munca și locuință; bolnavi externați din spital și care, de asemenea, au nevoie de hrană și adăpost pentru o anumită perioadă de timp. Acest program este desfășurat în parteneriat cu **Primăria Municipiului Timișoara, Politia Comunitara, Azilul de noapte „Pater Jordan” și Centrele de plasament din Timișoara, Cantina Socială Timișoara.**

Devenit program cu amplu impact comunitar, **Serviciul de Urgențe Sociale** a generat subprograme, cum ar fi **Centrul de Consiliere și mediere** pentru persoane fără adăpost și **Adăpostul de tranzit**. Înființat în anul 2004, **Adăpostul de tranzit (Centrul de găzduire temporară a persoanelor adulte fără adăpost)** are o capacitate de 24 locuri și oferă cazare și hrană pentru un timp limitat unor persoane fără adăpost (muncitori itineranți, familii in impas, foști deținuți eliberați din penitenciar) în perioada în care își caută un loc de muncă și până în momentul în care reușesc să-și strângă suficiente fonduri și mijloace materiale pentru a închiria o locuința și a deveni astfel independente. În cadrul **Adăpostului de Tranzit** începând cu anul 2010 funcționează **Secția de Convalescență** - în colaborare cu Spitalul **Clinic Municipal de Urgențe** și **Spitalul Clinic Județean de Urgențe**.

Secția dispune de un număr de 10 de locuri de cazare destinate unor cazuri sociale deosebit de grave (care au suferit accidente, operații sau traumatisme majore) și care, (după cele 3 zile de staționare în spital) fiind fără locuință, au nevoie de adăpost, hrană, medicație și îngrijire. **Centrul de zi**, ca extensie în **Adăpostul de Tranzit**, cuprinde spații sociale destinate activităților curente, anexe administrative, birou de consiliere psihologică și juridică, grupuri sanitare și oficiu de distribuire.

Având în vedere cele prezentate :

PROPUNEM:

Aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Timișoara a unui proiect de hotărâre privind atribuirea in folosinta gratuita a spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință din Timișoara, str. Vaslui nr.24, compus din 2 corpuri de cladire in suprafata de 281,12 mp., înscris în Cartea Funciara nr.423716 Timișoara, nr.top. 395/a/6, ca si "scoala generala", în proprietatea Municipiului Timisoara-domeniul public către FUNDATIA TIMISOARA '89- Fundatia Petru Ilesu, pe o perioadă de 5 ani, cu destinația de sediu.

VICEPRIMAR,
DAN DIACONU

DIRECTOR,
MARTIN STAIU

SEF BIROU,
LAURA KOSZEGI

AVIZAT SERVICIUL JURIDIC,
